
«Небесна Сотня на варті гідності»: до Дня Героїв Небесної Сотні 

 

Шановні книголюби! 

Пропонуємо вашій увазі онлайн-презентацію виставки 

«Небесна Сотня на варті гідності»: до Дня Героїв Небесної Сотні 

 

Книжкова виставка присвячується подіям, які відбувалися на Майдані з 

18 по 20 лютого 2014 р., та героям Революції Гідності. 

 



День Героїв Небесної Сотні – пам’ятний день, що відзначається в 

Україні 20 лютого на вшанування подвигу учасників Революції Гідності та 

увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні – відважних співвітчизників, які 

віддали своє життя за можливість Україні бути незалежною, демократичною, 

відкритою світові державою та самою творити своє майбутнє. 

Пам’ятний день встановлено Указом президентом України від 11 лютого 

2015 року «Про вшанування подвигу учасників Революції Гідності та 

увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні» з метою увічнення великої 

людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і 

стійкості громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої держави, для 

гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під 

час Революції Гідності (листопад 2013р. – лютий 2014 р.), захищаючи ідеали 

демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське майбутнє 

України. 

20 лютого 2014 року на Майдані загинуло 49 осіб, за час Революції 

Гідності – 98 майданівців, Героїв «Небесної Сотні», відвагою, силою духу і 

стійкістю яких захоплюватиметься не одне прийдешнє покоління. 

Подвиг героїв Небесної Сотні має визначне значення для нашої 

Батьківщини. Ми Єдина країна! Ми всі прагнемо одного – миру, спокою, 

міцної і квітучої держави та мирного неба над головою. 

 

Небесна сотня: антологія майданівських віршів / упоряд. і авт. 

передм. Леся Воронюк – вид. 2-ге, допов. – Чернівці: Букрек, 2014. – 399 с. 

 



До антології «Небесна Сотня» ввійшли вірші понад двохсот сучасних 

письменників з України, Польщі, Білорусі, Франції, Канади, США, а також 

непрофесійних авторів про революційну боротьбу українців протягом 

листопада 2014 – лютого 2014 рр. проти тиранічної влади. Втім, не так проти 

влади, як за своє майбутнє. Ця антологія є першою спробою зібрати, 

упорядкувати та зберегти майданівські вірші, написані різними мовами. З 

точки зору літературної та історичної цінності цю книгу, без перебільшення, 

можна прирівняти до антології Юрія Лавриненка «Розстріляне відродження», 

адже якщо у 1930-ті роки минулого століття доробок українських 

сподвижників-письменників не було зібрано в один збірник, то більшість 

творів було б назавжди втрачено. Безперечно, антологія «Небесна Сотня» 

гідна високого звання народної книги. 

 

Єлюди: теплі історії з Майдану / Крістіна Бердинських; ред. 

Ю.Шутенко. – Київ: Брайт Стар Паблішинг, 2014. – 179 с. 

 



Ця книжка – блог-щоденник з Інтернету, який автор розпочала під час 

Євромайдану. Журналістка Крістіна Бердинських, поспілкувавшись 1 грудня 

на Банковій з двома волонтерами-медиками, написала першу історію про них 

на своїй приватній сторінці у соцмережі. Коли на Банковій застосували газ, ці 

хлопці побігли надавати швидку допомогу. Автор щодня зустрічала на 

Майдані таких прекрасних людей, як ці медики. Скромних і водночас упертих 

і відчайдушних, із різним рівнем доходів та освіти. Люди хотіли, щоби світ 

дізнався, хто насправді стоїть на Майдані. У щоденнику «Єлюди» є записи про 

смерть і поранення, біль і сум, але також про взаємодопомогу, силу й 

мужність, натхнення та любов. Дуже хочеться, щоб ці історії залишилися не 

тільки в Інтернеті, а й у пам’яті читачів цієї книжки. 

 

Євромайдан: хроніка відчуттів:колекція есе / Тарас Прохасько, Іван 

Ципердюк, Юрій Андрухович, Сергій Жадан, Юрій Винничук; упоряд. 

Василь Карп’юк. – с. Брустурів: Дискурсус, 2014. – 152с. 

 

Колекція есе Тараса Прохаська, Івана Ципердюка, Юрія Андруховича, 

Сергія Жадана, Юрія Винничука, які писали саме про свої емоції під час подій 

Майдану 2014 року. Звичайно, як майстри художнього слова вони подавали 

описувані події через призму власного бачення, але вони були безпосередніми 



учасниками побаченого, і їх тексти буквально змальовують картини тих подій, 

що сколихнули весь світі показали незламність духу українського народу. 

Варта уваги і обкладинка, автором ідеї якої була Оксана Галушка. На 

обкладинці дівчина із зав’язаними очима зашиває український прапор 

червоною ниткою. 

 

Знакове світло Майдану : Збірка поезій / Надія Дичка. – К. : 

Смолоскип, 2014. – 48 с. 

 

«Знакове світло Майдану» - збірка поезій відомої української 

письменниці, лаурета премій багатьох премій та багатьох міжнародних та 

всеукраїнських конкурсів – Надії Дички. Авторка по-філософськи глибоко, та 

по-ліричному чуттєво зображує події, що відбувалися на Майдані у Києві 

2013-2014 рр. 

Збірка вражає майстерністю та професійністю віршів, чим і відрізняється 

від масового напливу творів майданної тематики. 



 

Я з небесної сотні : повість / Марко Рудневич. – К. : А-БА-БА-ГА-ЛА-

МА-ГА, 2014. – 192 с. 

 

Герой повісті молодого письменника Марка Рудневича чимось нагадує 

селінджерівського Голдена Колфілда. 19-річний студент Макс зі Сміли легко 

й відверто оповідає про своє життя – про навчання, однокурсників, родину, 

про свою кохану дівчину, Іванку, яка вчиться в Києві, а батьки хочуть 

відіслати її на навчання до Франції… Але стається Майдан, і Макс зі своїм 

другом-однолітком їде до Києва. Зрештою, це повість про три вирішальні доби 

на Майдані. Ви згадаєте все, ви ще раз переживете ті тривожні лютневі дні і, 

мабуть, будете плакати, і ще довго пам’ятатимете простого хлопця зі щирою 

душею – Макса зі Сміли… 



 

Приватний щоденник. Майдан. Війна… / Марія Матіос. – Львів : ЛА 

«Піраміда», 2015. – 356 с. 

 

«Приватний щоденник», мабуть, найбільш очікувана книжка Марії 

Матіос, якою відома українська письменниця «загартовує правдою» про 

ексклюзивні події Майдану та триваючої війни, учасником чи свідком яких 

вона була. Це свого роду хроніка, що починається з кінця 2013 р. і до середини 

літа 2015 р.. і крізь цю призму письменниця дуже зворушливо і дуже чуттєво 

описує маленькі історії українських родин, життя яких болючими втратами та 

глибокими ранами назавжди змінив Майдан… змінила війна… а ще – свої 

історії «про конкретні битви за життя дуже конкретних людей».  



 

 

Ще довго-довго з покоління в покоління будуть передавати батьки своїм 

синам і дочкам спогади про тих, хто загинув під час Революції Гідності. Та… 

Герої не вмирають! Вони завжди будуть в наших серцях. На їх честь складають 

вірші, пишуть книги, влаштовують меморіали та співають скорботні пісні. 

Зокрема, «Пливе кача», яка стала гімном Небесної Сотні. 

Пам’ятаймо наших Героїв, що за волю українського народу покликали 

своє життя! 

 

Бібліотекар с. Ратнів 

А. Мартинюк 


